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LISTA 3

Exercicio 1 Resolva os exercicios sugeridos em aula.
Exercicio 2 Prove os resultados nao demonstrados em sala.

Exercicio 3 e Resolva os exercicios de 1 a 10 da se¢ao 3.5 (pdginas )143, da referéncia Leon
(oitava edi¢do).

e Resolva os exercicios de 1,2,4,5,6,8,10 da se¢ao 3.6 (pdginas )148-149, da referéncia Leon (oitava
edigao).

Exercicio 4 Obtenha [S|a—p e [S]B—a sendo
A={(1,0),(0,1)} e A={(1,1),(0,1)}
Exercicio 5 Obtenha [S|a—p e [S]B—a sendo
A={(-1L1),(1, 1D} e A={(=3,-1),(-1,3)}
Exercicio 6 Obtenha [S|a—p e [S]B—a sendo
A=1{(1,1,1),(-1,1,0),(1,0,-1)} ¢ A={(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)}
Exercicio 7 Considere em P'(R) as bases
A={3,z} e B={2,2—uz}
Obtenha [S|a—p € [S]B—A.
Exercicio 8 Considere 8 € R fizado e os vetores
up = {(cos(0),sen(0))} e us = {(—sen(d),cos(d))}
(a) Mostre que A = {uy,us} ¢ uma base de R2.
(b) Obtenha [S]a—p e [S]p—a, sendo B = {(1,0),(0,1)}.
Exercicio 9 Considere em R3 as bases A = {u1,uz,u3} e B = {v1,vs,v3} tais que
v1 = Uy + us
Vg = U1 — U3
U3 = ug — ug

Obtenha [S|a—B.



Exercicio 10 Considere em P?(R) as bases
A={1,1+z,1+2°} ¢ B={l,z,2%}
Obtenha [S|a—p € [S]B—A.

Exercicio 11 Considere o sequinte subespago de Ma(R):

oo ([ 2] oo

a={[a el [ el 0]
([} o]0 310 0]}

(b) Obtenha [S|a—p € [S]B—A-

(a) Mostre que 0s conjuntos

sao bases de W.

(c) Obtenha uma base C de W tal que
11
[S]C—>B = 0 0
0 3

Exercicio 12 Considere em R? as bases A = {(1,1),(2,0)} e B = {vi,va} tais que

[Slpsa = [ _11 _12 }

Obtenha vy € vs.

Exercicio 13 Sejam A e B suas bases em R2. Mostre que [S]a_p tem determinante ndo nulo e que
-1
1514 = [STa%B-

Exercicio 14 Sejam A e B suas bases em um espago vetorial V de dimensdo n. Mostre que [S|a—p
tem determinante nio nulo e que [S)p—a = [S];1, -



